



Projekcija filma *Misli na sutra* i pokazni sat za učenike osnovne škole
22. lipanj u Sisku

Sisak, 16. prosinca – U sisačkoj osnovnoj školi **22. lipnja** danas je održana projekcija animirano-edukativnog filma za djecu **Misli na sutra**. Nakon projekcije filma predstavnik projekta *Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj*, **Zoran Bogunović**, voditelj projekta za marketing, komunikacije i razvoj partnerstva, razgovarao je s djecom o temama filma. Na događanju, kao i vrlo produktivnoj raspravi o energetskej efikasnosti, sudjelovalo je 40-ak učenika iz eko grupe škole 22. lipnja.

Djecu i okupljene pozdravili su i ravnateljica OŠ **Azra Rađenović** koja je istaknula kako je u školi provedeno nekoliko mjera energetske efikasnosti, koje uključuju i izmjenu kotlovnice, energenta za grijanje ali i dijela prozora u ovoj vrlo velikoj školi koju pohađa oko 600 djece. Nadalje, spomenula je i da je cijela škola zapravo velika eko grupa jer se provode razni projekti edukacije djece o zaštiti okoliša i energetskej efikasnosti, a u školi je organizirana i eko patrola koja, između ostalog, pazi na rasvjetu i recikliranje.

Gradonačelnik Grada Siska, **Dinko Pintarić**, istaknuo je razne savjete za poticanje energetske efikasnosti kao i zadovoljstvo kvalitetnim radom škole ali i provedenim mjerama kojima su postignute uštede novca, energije ali i povećana kvaliteta boravka u školi. Naime, u sklopu provedbe projekta *Sustavno gospodarenje energijom u gradovima i županijama u Hrvatskoj (SGE projekt)*, OŠ 22. lipnja jedna je od škola i gradskih objekata u kojoj su provedeni zahvati kako bi se smanjila količina upotrebijene energije, smanjili troškovi za energente te smanjile emisije štetnih plinova.

Voditelj SGE projekta za područje Sisačko-moslavačke županije, **Goran Čačić**, objasnio je kako će se najbolje uštede postići sustavnim gospodarenjem energijom i promjenom navika, odnosno usvajanjem pozitivnih navika u najranijoj dobi. Nadalje, istaknuo je razne projekte koji su provedeni u Gradu Sisku obzirom da je Sisak pilot projekt kojim je i započelo provođenje SGE projekta.

Predstavnik Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU), **Željko Kučić**, v.d. načelnik Odjela za poticanje racionalnog gospodarenja energijom i energetske učinkovitosti u neposrednoj potrošnji, objasnio je učenicima važnost Fonda te čime se FZOEU bavi kao i to da je sudjelovao u primjeni mjera energetske efikasnosti koje su provedene u njihovoj školi.

Kako bi se djeci uistinu približila tematika energetske efikasnosti i gospodarenja energijom, pokazana im je obnovljena moderna kotlovnica njihove škole, koja već nakon godinu dana korištenja pokazuje značajne uštede i to u stotinama tisuća kuna. O kotlovnici je djeci ispričao **Petar Lerotić**, djelatnik Odsjeka za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i energetskeg ureda Grada Siska i član EE tima Grada Siska.

Film **Misli na sutra**, u trajanju 10 minuta, namijenjen je pravovremenom informiranju i educiranju djece ranog školskog uzrasta i poticanju pozitivnog i odgovornog ponašanja prilikom svakodnevnog korištenja energije. Sadržaj filma upućuje na promišljanje naših uobičajenih postupaka i sugerira promjene ponašanja u svakodnevnim situacijama za koje nismo niti tražili rješenja niti promišljali ispravnost naših postupaka jer, najvjerojatnije, njihove nelogičnosti nismo ni bili svjesni.

Misli na sutra proizveden je u okviru informativno-edukativnih aktivnosti nacionalnog projekta *Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj* kojeg provode Program Ujedinjenih

UNDP

Projektni ured
Zelinska 4

10000 Zagreb

Hrvatska

Tel. 385 (1) 6331 887

Faks: 385 (1) 6331 880

www.ee.undp.hr

naroda za razvoj (UNDP) u Hrvatskoj i Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva uz potporu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Globalnog fonda za okoliš.

Više informacija o EE projektu potražite na www.ee.undp.hr.



UNDP
Projektni ured
Zelinska 4
10000 Zagreb
Hrvatska
Tel. 385 (1) 6331 887
Faks: 385 (1) 6331 880
www.ee.undp.hr

Kontakt:

Koraljka Djetelić, Grad Sisak

Zoran Bogunović, UNDP Hrvatska, Projekt *Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj*, Voditelj projekta – Marketing, komunikacije i razvoj partnerstva, mob: 098/235-248;

zoran.bogunovic@undp.org, www.ee.undp

Petra Gjurić, UNDP Hrvatska, Projekt *Poticanje energetske efikasnosti u Hrvatskoj*, Asistentica na

projektu – Informiranje javnosti i odnosi s medijima, mob: 098/905 04 85; petra.gjuric@undp.org,

www.ee.undp